



ИНФОРМАЦИОНЕН КАЛЕНДАР

ИЗМИНАЛИ СЪБИТИЯ

01.09 → В МОСВ се проведе заседание на Националния експертен съвет по изменение на климата, в който участва представител на БАМИ. Като страна, която е подписала протокола от Киото и е одобрила Споразумението от Париж (м.12.2015 г.) България е задължена да разработи Национална стратегия за адаптация (НСА) която да обхваща периода до 2030 г. На проведеното заседание беше прието техническо задание за подготовката на Национална стратегия за адаптация и План за действие, с консултант Световна банка.

08.09 → Проведена среща на работната група към МЕ за окончателно съгласуване на НАРЕДБА ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ТЕЖЕСТТА, СВЪРЗАНА С РАЗХОДИТЕ ЗА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЕИ, последният текст [ТУК](#) Подписана е в края на септември и предстои публикуване в ДВ, след което през м.октомври започва приемане на документи за възстановяване на надплатени суми за зелена енергия от миналия ценови период.

13.09 → Проведе се редовно заседание на Управителния съвет на БАМИ. Обсъдена беше последната програма и медийното отразяване на ISMM'16, както и организацията за честването на Деня на металурга през м.ноември в Алкомет АД.

26-28.09 → **Международната конференция по металургия и материали 2016 г. (International conference on metallurgy and materials)**, организирана от ХТМУ в партньорство с БАМИ се проведе под патронажа на кмета на Столична община г-жа Йорданка Фандъкова, която присъства и приветства събитието. Участваха ръководители и експерти от български и чуждестранни металургични компании, учени и преподаватели от България и Белгия, Германия, Гърция, Италия, Казахстан, Полша, Румъния, Русия, Сърбия, Финландия. Специални гости бяха генералните директори на европейските асоциации на производителите от черната и цветна металургия г-н Аксел Егерт и г-н Гай Тиран. Преглед на отражението от водещи медии [ТУК](#)

29.09 → СФ „Металици” и Фондация „Фридрих Еберт” организираха **Кръгла маса относно политиките по промените в климата и преминаване към зелена нисковъглеродна икономика, отражение върху металургичната индустрия на България**. Основни доклади направиха БАМИ, МИ, БФИЕК, БАР и фирми от металургичния сектор, които представиха добри практики и постигнати резултати от изпълнението на инвестиционните програми и проекти.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ

16.10 → Социалните партньори на европейско ниво обсъждат политиките на ЕС по промените в климата след 2020 г. По тази тема беше проведена среща между Eurofer и IndustryAll за подготовка на [позиция](#), в която посочват основни препоръки за промени в Схемата, за да се запази стоманобивният сектор и работните места в Европа.

БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА МЕТАЛУРГИЧНАТА ИНДУСТРИЯ

Снимки от Международната конференция по металургия и материали 2016 г.



